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Hétfő este átjött hozzánk a bá-
tyám. „Jössz tüntetni?” – kérdez-
te. Á, nem, gondoltam, holnap 
suli, meg fáradt is vagyok. Aztán 
elbizonytalanodtam... Négy éve 
erre várok. Hogy végre történjen 
valami. Hogy mutassuk meg a 
kormánynak, nem hagyjuk, hogy 
tönkretegyék szeretett országun-
kat! És most eljött. 50 évvel a for-
radalom után újra erőre kaptunk.

Egészen közel állva a Magyar 
Televízió épületéhez úgy éreztem 
magam, mint egy forradalmár, 
az adrenalin-szintem a magasba 
szökött. Ez maga a történelem! 
Soha életemben nem láttam 

pillanatban fellökhetnek. De min-
den alkalommal, miután az ijedt-
ség alább hagyott, a sokezer em-
ber újra és újra visszaszorította a 
rendőröket.

Aztán újabb vízágyú közele-
dett, és csak jött és jött, mint egy 
tank, döbbenten néztük, hogy 
mindjárt elüti az útjába kerülő 
embereket. Persze a víztartály is 
kiürül egyszer, így végül sikerült 
elfoglalnunk a „vizestankot”, már-
mint nekik, a bátrabbaknak, me-
lyet nagy tapsvihar követett.

már, és ekkor döbbentem rá iga-
zán, hogy ők csak a munkájukat 
végzik. Ők is emberek, magyar 
emberek – és ők is félnek.

Kis idő elteltével a tüntetők 
már a rendőrökkel beszélgettek, 
a TV épületébe bárki szabadon 
bejárhatott, a petíciót már átad-
ták, nincs már itt tennivaló, a nép 
elkezdett oszlani.

A környező utcákban sétálva 
leálltunk beszélgetni egy rend-
őrnővel, aki elmondta, hogy ve-
lünk szimpatizál, és ő is itt tün-
tetne, de behívták szolgálatra, 
mert nagyon kevesen vannak. 
Elkeseredve mondta, hogy a fér-
je ott van a rohamosztagban, és 
nagyon aggódik érte, mellesleg 
most fogják csökkenteni a bérét 
20 ezer forinttal.

Sajnálom őket, mert az éle-
tüket kockáztatják havi 70 ezer 
forintért. Másnap reggel hallot-
tam a rádióban, hogy egy rend-
őr életveszélyesen megsérült, és 
koponyaműtétet kell rajta végre-
hajtani...

Higgyék el, akik legelöl dobál-
ták és ütlegelték a rendőröket, 
akik gyújtogattak, akik agresz-
szívan akartak behatolni az MTV 
épületébe, azok kevesen vannak. 
Mi vagyunk sokan, és még töb-
ben, akik békésen szerettük volna 
átadni azt a beadványt, mi, akik 
csak jobb életet és virágzó, szép 
Magyarországot szeretnénk. Mi, 
akik nem akarunk innen elmenni, 
még ha a miniszterelnökünk erre 
is biztat!

EZ A MI HAZÁNK!
Ferenci Eszter

Helyszíni tudósítás a Szabadság térről

még ilyet! A tömeg tombolt, a 
rendőrök védték a bejáratot meg 
magukat; jött a könnygáz, a lo-
csolócső, aztán már a vízágyú, 
és egyre több rohamrendőr... 
Néhány őrült a könnyeivel és az 
egyenruhásokkal dacolva pró-
bált bejutni az épületbe – lénye-
gében azért, hogy átadják a tün-
tetők petícióját.

Néha megindultak felénk a 
rendőrök élő falat képezve, és 
akkor aztán volt nagy tömörülés 
meg riadalom. Sietve menekül-
tünk, többen kiabáltak, hogy las-
sabban, félő volt, hogy bármelyik 

Aztán egyszercsak már lángolt 
valami: egy MTV-s személyautó. 
Na, ezt már túlzásnak tartottuk, 
nem kellett volna a tüntetésnek 
így elfajulnia! Még egy autó, az-
tán robbanások. Hopp, a benzin-
tartály! Végül már a tévé bejárata 
is lángokban állt. Ilyenkor bezzeg 
sehol egy vízágyú...

Újabb élőfal, az emberek me-
nekültek. Kicsit odébb megáll-
tunk, akkor láttuk, hogy az épület 
oldalánál rengeteg egyenruhás 
áll, védőpajzzsal felszerelkezve, 
sisakban. A tömeg elindult felé-
jük, közben a Himnuszt énekel-
tük. Ők nem mozdultak, mi meg 
csak közeledtünk, szép lassan. 
Egészen testközelben voltunk 

Az elkúrált miniszterelnöki beszéd nyilvánosság-
ra kerülése nyomán spontán tüntetések színtere 
lett a Kossuth tér, s miután egy jobbos petíciót 

nem volt hajlandó az MTV egyik embere sem át-
venni, a tüntetők szeptember 18-án este a Sza-
badság térre vonultak át...

A címben meg-
fogalmazott állítás 
semmiképpen sem 
tévesztés, mert va-
lóban élő filmjele-
neteknek lehettek 
szem- és fültanúi 
mindazok, akik szep-
tember 16-án kilá-
togattak a Csömöri 
úti sporttelepre. A 
létesítmény adott 
otthont ugyanis az 
első ízben megrendezett Zuglói 
Közbiztonsági Napoknak, mely 
rendezvény fővédnöke Rátonyi 
Gábor polgármester, védnöke 
pedig Halász Iván alpolgármes-
ter voltak. (A történeti hűség ked-
véért meg kell említeni, hogy ta-
valy ugyanezen a helyen volt már 
egy közbiztonsági bemutató, ám 
akkor még a kerületi közösségi 
nap részeként volt meghirdetve 
a program.) Az esemény szer-
vezője, a zuglói önkormányzat 
azzal a céllal hirdette meg a ren-
dezvényt, hogy a rendvédelmi 
szervek munkáját minél jobban 
megismertesse a kerület lakos-
ságával. A meghívott szervezetek 
között volt a BRFK XIV. kerületi 
Rendőrkapitánysága, az Észak-
pesti (IV-XIII-XIV-XV-XVI. kerületi) 
Tűzoltási és Mentési Parancs-
nokság Zuglói Tűzőrsége (Zajtai 
Béla parancsnok vezetésével), 
a Zuglói Polgárőrség, a Zuglói 
Polgári Védelem, a budapesti 
polgárőrségek képviselői, illetve 
a Fővárosi Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság.

A rendezvény megnyitóját 
Rozgonyi Zoltán alpolgármester, 
a Bűnmegelőzési és Közbizton-
sági Bizottság elnöke tartotta. A 
nap kétségkívül leglátványosabb 

Élő filmjelenetek Zuglóban

programja az Országos Rendőr 
Főkapitányság Rendészeti Biz-
tonsági Szolgálat Bevetési Osz-
tályának bemutatója volt. Előbb 
egy kommandós osztag adott 
ízelítőt arról, hogy a tömegren-
dezvényeken milyen „formagya-
korlatokkal” kell a rendet fenntar-
taniuk, majd a kutyás rendőrök 
valódi filmjeleneteket varázsoltak
a nézők elé. Volt ott autós üldö-
zés, utcai verekedők szétválasz-
tása, lövöldözés (vaktölténnyel), 
ellenséges futballszurkolók meg-
fékezése, és számos olyan jele-
net, amit sokan még csak a fil-
mekben láthattak. A rendőröket 
követően pedig a hatvani polgár-
őrség bemutatójának tapsolhat-
tak a nézők.

A sporttelepre kilátogatók, 
akik körülbelül ötszázan lehet-
tek, a katasztrófavédelem egyik 
járművét, valamint a lovas rend-
őröket is megtekinthették.  Dél-
után pedig egészen más ol-
dalukról is megismerhették a 
rendvédelmi szerveket. Azok 
ugyanis egytől egyig benevez-
tek a szervezők által meghirde-
tett főzőversenybe. A 12 csapat 
ténykedését pedig egy szakem-
berekből álló zsűri bírálta el. A 
tagjai között olyan jeles szemé-
lyekkel, mint dr. Ármós Sándor 
rendőr dandártábornokkal, Nóg-
rád-megyei főkapitánnyal Zug-
ló korábbi rendőrvezetőjével, 
Zsombor Györggyel, a Buda-
pest Polgárőr Szövetség elnöké-
vel vagy az ismert humoristával, 
Markos Györggyel, aki ezúttal az 
Országos Polgárőr Szövetség al-
elnökeként látogatott el Zuglóba. 
S ha már versenyről volt szó, ak-
kor az eredményről is essen szó: 
a győzelmet ezúttal a kiválóan el-
készített csülökpörkölttel a Zug-
lói Polgárőrség kuktái szerezték 
meg, megelőzve az Uzsoki Mo-
dell, illetve az Erzsébetvárosi 
Polgárőrség alkalmi szakácsait.     


